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Scoala Gimnazială  NEGRU VODĂ

Piteşti, Str. Bradului, Nr.13
Tel. Fax 0248272991

e-mail: scoala_12_pitesti@yahoo.com

CONCURSUL INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2014
CLASA a IV-a
BAREM DE EVALUARE






1. 7 • (a : 4 • 2) = 140                                                                   
a : 4 • 2 = 140 :  7

a : 4 • 2 =   20

a : 4 = 20 :  2

a : 4 = 10

     

     a = 40                                                               7 operaţii ∙ 1 punct = 7 puncte  
2. 
1.)   (a + b) • 4 = 484       →        a + b = 484 : 4 = 121     →      a + b = 121  ……….1 p        

2.)   (a – b) • 3 = 249       →        a – b = 249 : 3 =   83      →      a – b =  83     ……...1 p                       


Rezolvare:

3.)    2 b = 121 – 83 = 38

         2 b =  38                              ………………    ………………………     … …1 p

4.)  b =  38 : 2 = 19                                       ………         ……………                     2 p                            

5.)  a = 121 – 19 = 19 + 83                                     
                    102 = 102                      …………………         …………       ……  …2 p                                                                                  
                                                                                                                          Total: 7 puncte

a = 102
b =   19
       total = 121     
3.

       a + b + c = 2358

              1.)      a + b = 2096 – 9 • 7 = 2096 – 63 = 2033...                            …….2,5 p 

               2.)    c = 2358 – 2033 = 325...............                                   ......    .        1,5 p
               3.)    b = 325 +106     = 431......................... .                                          1,5 p        
               4.)    a = 2033 – 431=  1602...............                           ………………...1,5 p      
                                       2358                                                           Total: 7 p
4. 
50 lei . . . . . . . 50 lei  . . . . . . 50 lei . . . . .  .                                                 – 20 lei    

45 lei . . . . . . . 45l ei   . . . . .  45 lei . . . . .  .                                                 + 10 lei    


1. Care este diferenţa cheltuielilor dintr-o zi?

50 lei – 45 lei = 5 lei                                                                                        1,75 p


2. Care ar fi diferenţa cheltuielilor în total?

20 lei + 10 lei = 30 lei                                                                                      1,75 p


3. În câte zile s-a acumulat această sumă (a durat excursia)?

30 lei ( 5 lei = 6 zile                                                                                         1,75 p


4. Cât a costat excursia?

(6 zile • 50 lei) – 20 lei = (6 zile • 45 lei) + 10 lei

             300 lei – 20 lei = 270 lei + 10 lei

                          280 lei = 280 lei                                                                      1,75 p                                                      

                                                                                                                Total: 7 p

Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător.
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